



Стартовала акция «Чистый двор – комфортная жизнь»

Данная акция проводится по 30 сентября в целях улучшения санитарного состояния и благоустройства дворовых территорий, повышения уровня комфорта проживания граждан, а также активизации волонтерского движения и формирования экологической культуры. Безусловно, приветствуются инициативы ивановцев по облагораживанию родного края, которых, к слову, пока не так уж и много.

В понедельник, 22 сентября, местом проведения акции «Чистый двор – комфортная жизнь» станут придомовые территории 8 домов на 3х улицах: по ул. 50 лет Октября, ул. Пионерская, а также по ул. Советская. Жители многоквартирных домов при поддержке Ивановского ЖКХ проведут мероприятия по наведению порядка и благоустройству.

Совместными усилиями можно добиться значительных перемен и сделать каждый двор уютным и комфортным.

Призыв запущен... А теперь про то, как обстоят дела на объектах внимания. Посетив накануне пикового дня акции дворовые территории города, как оказалось, местами скромные и унылые, мы убедились, что не для всех культура общежития, уважение к окружающим людям и родному месту стали нормой. Порадовало, что вопиющих фактов невежества и бесхозяйственности на момент нашего рейда установлено не было. А в отдельных случаях, наоборот, люди отнеслись к благоустройству территорий с отдачей и фантазией – ведь есть же с кого брать пример.

Даже в дождливое утро понедельника шуршали метелками дворники, рабочие обкашивали газоны, некоторые жильцы многоэтажек копошились в цветниках, зачищая пожухлые растения. Но в объектив фотоаппарата попали и неприглядные картины: складированный возле контейнеров мусор, «одичавшие» цветники, заросшие сорняками пешеходные дорожки и др.

Конечно, можно ждать, когда придут коммунальные работники и наведут чистоту, но каждому по силам поднять обертку от мороженого, сделать замечание ребенку, обронившему мусор, высадить хотя бы одно растение и ухаживать за ним, и всем вместе – принять участие в акции.

